
平成２５年４月第２回 教育研究評議会議事録 
 

Ⅰ．日 時：平成２５年４月１８日（木）１４時００分～１６時１０分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長、山本、長澤、徳久、嶋津、池田各理事 

      山田（賢）、高橋、古内、大橋、宮崎（美）、北村、木庭、大塚、西川、横須

賀、荒野、羽田、金原、久世、笹川、井宮、橋本、小澤、新倉、野村、高垣、

竹内、石井、山田（哲）、小賀野、井上、中村、前野、小林（達）、白澤、 

山口、織田（成）、織田（雄）各評議員（３９名） 

 

  オブザーバー：来栖監事、今関機構長 

（欠席者：宮崎（勝）、伊藤、小林（裕）各評議員） 

 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 
１．学長選考会議委員の選出について 

    学長から、学長選考会議委員の選出について、教育研究評議会申し合わせに基づ
き学長選考会議委員５名及び補充候補者７名の選出を行いたい旨提案があり、事務
局から投票方法について説明があった後、投票が行われた。（投票者数３９人、不
在者投票者数１人） 

 
    選挙管理責任者（西川評議員）から、以下のとおり選出者５名の報告があった。 
     北 村 彰 英 
     宮 崎   勝 
     宮 崎 美砂子 
     山 田   賢 
     横須賀   收（五十音順） 

 
引き続き、選挙管理責任者から以下のとおり補充候補者７名の報告があった。 
１．荒 野   泰 
２．高 橋 浩 之 
３．羽 田   明 
４．古 内 博 行 
５．西 川 惠 子 
６．白 澤   浩 
７．小 林 裕 幸（得票順） 

 
最後に、学長から、上記の選出者について教育研究評議会として決定したい旨発

言があり、承認された。 
 

 ２．学内組織の改編等に伴う関係諸規程等の一部改正（案）等について 
    学長から、学内組織の改編等に伴う関係諸規程等の一部改正（案）について審議

願いたい旨提案があった後、嶋津理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、
承認された。 

 



   

 ３．筑波大学とのインドネシア大学IECオフィス及び東南アジア事務所ホーチミンオフ
ィスの共同利用（案）について 

  学長から、筑波大学とのインドネシア大学 IEC オフィス及び東南アジア事務所

ホーチミンオフィスの共同利用（案）について審議願いたい旨提案があった後、
徳久理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 
４．千葉大学名誉教授の選考について 

学長から、千葉大学名誉教授２７名の選考について審議願いたい旨提案があった
後、候補者の業績等に対して意見・質問等を求めた。（特になし） 
次に、学長から、出席評議員の３分の２以上の同意の確認について、投票により

行いたい旨提案があり、承認された。 
続いて、学長から、投票方法について説明があった後、投票を行った結果（出席

者総数３８人、投票総数３８票）、候補者全員について出席者の３分の２（出席者
の３分の２の数２６）以上の同意が得られ、名誉教授として選考された。 
最後に、学長から、名誉教授称号記授与式は５月２１日（火）１５時３０分から

行う予定である旨報告があった。 
 

Ⅵ．報告事項 
１．組織改革戦略室 平成２４年度の検討報告と提言について 
   学長から、組織改革戦略室から平成２４年度の検討報告と提言があった旨報告の

後、佐藤副学長から、資料に基づき説明があった。 
 
２．平成２５年度大学改革関係の行事について 
   学長から、平成２５年度大学改革関係の行事について、資料に基づき説明があっ

た。 
 
３．中長期的な入学時期の在り方（最終報告）について 
   山本理事から，中長期的な入学時期の在り方（最終報告）について、資料に基づ

き報告があった。 
 
４．松戸市と国立大学法人千葉大学との包括的な連携に関する協定の締結について 

 山本理事から、４月１５日（月）に締結した松戸市と国立大学法人千葉大学との
包括的な連携に関する協定について、資料に基づき報告があった。 

 
５．平成２５年度千葉大学入学状況について 

 長澤理事から、平成２５年度千葉大学入学状況について、資料に基づき報告があ
った。 

 
６．平成２４年度公開講座実施状況について 

長澤理事から、平成２４年度公開講座実施状況について、資料に基づき報告があ
った。 

 
７．スキップワイズ・プログラム（グローバル人材育成推進事業）の進捗状況について 

 長澤理事から、スキップワイズ・プログラム（グローバル人材育成推進事業）の
進捗状況について、資料に基づき報告があった。 

 
８．平成２４年度後期に発生した学生の事故等について 

長澤理事から、平成２４年度後期に発生した６件の学生の事故等について、報告
の後、宗教を隠した勧誘行為、本学女子学生の重傷（通り魔）事件及び新歓コンパ
等におけるマナーについて説明があり、各部局で注意喚起願いたい旨の発言があった。  

 
 



   

 
９．「千葉大学ボランティア活動支援センター平成２４年度活動報告 富岡小・中学校 

との交流」について 
  長澤理事から、「千葉大学ボランティア活動支援センター平成２４年度活動報告富 
岡小・中学校との交流」について、資料に基づき報告があった。 

 
１０．「千葉大学学生相談室（なんでも相談）活動報告書」について 
  長澤理事から、「千葉大学学生相談室（なんでも相談）活動報告書」について、資 
料に基づき報告があった。 

 
１１．「千葉大生白書２０１２」について 
  長澤理事から、「千葉大生白書２０１２」について、資料に基づき報告があった。 
 

１２．「千葉大学における研究者の行動規範」の改訂について 
徳久理事から、「千葉大学における研究者の行動規範」の改訂について、資料に基 

づき報告があった。 
 

１３．「科学研究費助成事業（科研費）の応募支援」のパンフレットについて 
徳久理事から、「科学研究費助成事業（科研費）の応募支援」のパンフレットにつ 

いて、資料に基づき報告があった。 
 

１４．国際交流協定の締結状況について 
 徳久理事から、平成２４年度の国際交流協定の締結状況について、資料に基づき報 
告があった。 

 
１５．千葉大学 博士課程教育リーディングプログラム 免疫システム調節治療学推進リー 

ダー養成プログラム「高い教養を涵養する特論」の開催について 
   徳久理事から、千葉大学 博士課程教育リーディングプログラム 免疫システム調節 

治療学推進リーダー養成プログラム「高い教養を涵養する特論」の開催について、資 
料に基づき報告があった。 

 

以 上 


